



Страна детства

Газета МБДОУ
Тацинского д/с «Колокольчик»

Май 2022 года
Выпуск №103

Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах! С Днем Победы!

В этом выпуске
в этом выпуске



Ещё тогда нас не было на свете,
Когда гремел салют из края в край.
Солдаты, подарили мы планете
Великий Май, победный Май!
Ещё тогда нас не было на свете,
Когда в военной буре огневой,
Судьбу решая будущих столетий,
Вы бой вели, счастенный бой!
Ещё тогда нас не было на свете,
Когда с Победой вы домой пришли.
Солдаты Мая, слава вам на вски
От всей земли, от всей земли!

Благодарим, солдаты, вас
За жизнь, за детство и весну,
За тишину, за мирный дом,
За мир, в котором мы живём!

Красный
день
календаря
А что у
нас?



Помним! Гордимся! Читаем!

День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране. 9 МАЯ 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды. Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом. В преддверии празднования 77 летия Дня Победы в детском саду проходили мероприятия в рамках тематической недели «День Победы» с целью: воспитание у детей дошкольного возраста нравственно – патриотических качеств и чувств гордости за свою Родину. Дети подготовительных групп посетили музей «Боевой и трудовой славы» и памятные места ст. Тацинской, где почтили минутой молчания, всех кто сражался за нашу общую и Великую Победу.

5 мая 2022 года в детском саду прошла 13 международная акция «Читаем детям о Великой Отечественной войне», организатор которой – Самарская детская библиотека. Суслова Татьяна Алексеевна Заведующая Тацинской Детской библиотекой познакомила дошкольят с произведением Паустовского К. «Похождение жука носорога». А затем ребята поделились впечатлением о прочитанном произведении. Итогом недели стало проведение мероприятия «Никто не забыт. Ничто не забыто»



Спасибо за великую Победу!



наша история, наша победа!



27 апреля 2022 года стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». Георгиевская ленточка – это один из главных символов Дня Победы в России. В рамках этой Акции педагоги вместе с детьми принимали в ней активное участие. Эта акция становится хорошей традицией, общей данью памяти и уважения к ветеранам. Наш народ всегда был силен своим единством, именно это единство всегда спасало в самые трудные времена. Но мы едины, пока помним.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

В нашем детском саду неотъемлемой частью празднования Дня Победы стало проведение акции «Бессмертный полк России». Её задача — увековечивание подвига солдат Великой Отечественной Войны, сохранение памяти о доблести и геронимии народа, осмысливание опыта героических предков, восст不及ание преемственности поколений. Несмотря на свой еще совсем юный возраст, дошкольники, почувствовавшие себя сопричастными к истории нашей страны. 9 мая воспитанники с гордостью пронесли на груди символ Победы – георгиевские ленты, а в руках – цветы, флаги и фотографии родственников, воевавших и отдавших свою жизнь за наше будущее. В каждой семье есть свои Герои. Это наши прадедушки и прабабушки – все, кто победил в Великой Отечественной Войне. Дети почтили память героев минутой молчания.



Всероссийская акция «ОКНА_ПОБЕДЫ»



Редактор: Храмкова И.М.,

Корреспондент: Чистохвалова Т.В.,

Корректор: Адарченко Н.А.

Количество экземпляров: 50 штук

Наш адрес: 347060, Ростовская область,
ст. Тацинская, пер. Комсомольский 8,
МБДОУ Тацинский д/с «Колокольчик»

Наша история, наша победа!



27 апреля 2022 года стартовала Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». Георгиевская ленточка – это один из главных символов Дня Победы в России. В рамках этой Акции педагоги вместе с детьми приняли в ней активное участие. Эта акция становится хорошей традицией, общей данью памяти и уважения к ветеранам. Наш народ всегда был силен своим единством, именно это единство всегда спасало в самые трудные времена. Но мы едины, пока помним.



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

В нашем детском саду неотъемлемой частью празднования Дня Победы стало проведение акции «Бессмертный полк России». Её задача — увековечивание подвига солдат Великой Отечественной Войны, сохранение памяти о доблести и героизме народа, осмысливание опыта героических предков, восстановление преемственности поколений. Несмотря на свой еще совсем юный возраст, дошкольники, почувствовавши себя сопричастными к истории нашей страны. 9 мая воспитанники с гордостью пронесли на груди символ Победы – георгиевские ленты, а в руках – цветы, флаги и фотографии родственников, внесавших и отдавших свою жизнь за наше будущее. В каждой семье есть свой Герой. Это наши прадедушки и прабабушки – все, кто победил в Великой Отечественной Войне. Дети почтили память героев минутой молчания.



Всероссийская акция «ОКНА_ПОБЕДЫ»



Редактор: Храмкова И.М.,

Корреспондент: Чистохвалова Т.В.,

Корректор: Адарченко Н.А.

Количество экземпляров: 50 штук

Наш адрес: 347060, Ростовская область,
ст. Тацинская, пер. Комсомольский 8,
МБДОУ Тацинский д/с «Колокольчик»